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Az idei évben a közlekedésbiztonsági képzéseket kiszélesítve, a kreszfelfrissito.hu program keretében a feln?ttek –
„A”, „B”, „C”, „D” kategóriás vezet?i engedéllyel rendelkez?k, valamint kerékpárral közleked?k – részére is
biztosítunk ismeretfelújító képzéseket.

A Közlekedésbiztonsági program részeként összeállított, KRESZ-tudást felfrissít? képzés célja, hogy felhívja a
figyelmet az elmúlt években bekövetkezett legfontosabb jogszabályi változásokra, ezzel segítséget nyújtva a
járm?vezet?knek, hogy tudásukat rendszerezzék, szabályismeretük és közlekedési moráljuk fejl?djön.
Cél továbbá, hogy a közlekedésben rejl? balesetveszélyes helyzetek felismerése javuljon, a szabályokat betartó és
környezettudatos attit?d fejl?djön, amelynek eredményeképpen a szabálysértések és balesetek száma országos
szinten csökkenthet?.

A program során a vállalatok vezet?i számára vonzó lehet az ingyenes képzés lehet?sége, amelynek segítségével
a vállalat dolgozói felmérhetik és fejleszthetik meglév? tudásukat, ezáltal a céges gépjárm?vekkel végzett munka
során csökkenhet a balesetek bekövetkezésének kockázata. Mindemellett a cégvezetés számára a képzés pozitív
hozadéka lehet a gépjárm?vek állagának megóvása, amely éves szinten jelent?s megtakarítást eredményezhet a
cég költségvetésében.
 A cél megvalósítása érdekében kérjük, nyújtson széles kör? tájékoztatást az Önkormányzata körzetébe tartozó
köznevelési intézmények igazgatói, a vállalatok, cégek vezet?i körében, és biztassa ?ket arra, hogy
csatlakozzanak a tanuloknak.hu [1] és kreszfelfrissito.hu [2] programokhoz.
 
Az ingyenes képzésben mindenki részt vehet:

tanuloknak.hu [1]

köznevelési intézményben dolgozó pedagógusok
köznevelési intézményben tanuló diákok

kreszfelfrissito.hu [2]

a vezet?i engedéllyel („A”, „B”, „C”, „D” kategória) már rendelkez? bármely személy,
a vezet?i engedéllyel nem rendelkez? – els?sorban kerékpáros – feln?ttek.

 
Az el?zetes regisztrációhoz kötött ingyenes képzés 2015. március 1-jét?l június 15-éig érhet? el.

Jelentkezni a www.tanuloknak.hu [3] és www.kreszfelfrissito.hu [4] weboldalakon lehet.
© Balatonf?zf? Önkormányzata
Oldaltérkép
Médiaajánlat
Adatvédelmi tájékoztató
Elérhet?ségek
Impresszum

1. oldal (összes: 2)

http://www.tanuloknak.hu/?utm_source=edm&utm_medium=onkorm&utm_campaign=0312
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A programban részt vev? iskolák és cégek eredményei a weboldalakon nyomon követhet?ek.
A széles kör? tájékoztatás sikerességének érdekében a www.tanuloknak.hu [3] és www.kreszfelfrissito.hu [4]
oldalon megtalálható és letölthet? minden, a programmal kapcsolatos információ.

A biztonságos közlekedés mindannyiunk közös ügye, ezért bízom sikeres együttm?ködésünkben!
Köszönettel és tisztelettel: Tasó László  Gy?ri Gyula

közlekedéspolitikáért felel?s államtitkár  elnök
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium  Nemzeti Közlekedési Hatóság

Hírek [5]
 
    

 

    Forrás webcím:https://archiv.balatonfuzfo.hu/hirek/ingyenes-kresz-felfrissito-kepzes-mindenkinek  
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